
Einfuhr von 
Jagdtrophäen

Falls Sie darüber 
entscheiden dürften, ob 
Jagdtrophäen von 
gefährdeten Tieren weiter 
in die Schweiz eingeführt 
werden dürfen oder ob die 
Einfuhr verboten werden soll, 
würden Sie die Einfuhr von 
Jagdtrophäen …

in % der Einwohner:innen ab 
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Einfuhr von 
Jagdtrophäen
nach Geschlecht
Falls Sie darüber 
entscheiden dürften, ob 
Jagdtrophäen von 
gefährdeten Tieren weiter 
in die Schweiz eingeführt 
werden dürfen oder ob die 
Einfuhr verboten werden soll, 
würden Sie die Einfuhr von 
Jagdtrophäen …
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in % der Einwohner:innen ab 
18 Jahren in der Deutschschweiz 
und der Romandie
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Aussagen zur 
Trophäenjagd 

Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 
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voll und ganz einverstanden eher einverstanden
weiss nicht/keine Antwort eher nicht einverstanden
überhaupt nicht einverstanden

in % der Einwohner:innen ab 
18 Jahren in der Deutschschweiz 
und der Romandie

Durch ein Importverbot von Jagdtrophäen in die Schweiz wird die Jagd auf 
geschützte Tiere im Ausland nicht gebremst.

Die Tötung von geschützten Tieren zum Erwerb einer Jagdtrophäe ist nicht 
mehr zeitgemäss.

Die Schweiz soll Massnahmen ergreifen, um bedrohte Tiere im Ausland 
besser zu schützen.

Jede Person sollte die Freiheit haben, ihrem Hobby nachzugehen, auch wenn 
dies das Erlegen eines geschützten Tieres beinhaltet. 
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«Nicht zeitgemäss» 
nach Alter & 
Sprachregion 
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Die Tötung von geschützten 
Tieren zum Erwerb einer 
Jagdtrophäe ist nicht mehr 
zeitgemäss.

72

78

71

81

55

12

11

8

7

20

1

3

3

10

4

5

5

11

5

7

13

7

11

18 - 39 Jahre

40 - 64 Jahre

65+ Jahre

Deutschschweiz

Romandie

voll und ganz einverstanden eher einverstanden
weiss nicht/keine Antwort eher nicht einverstanden
überhaupt nicht einverstanden
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18 Jahren in der Deutschschweiz 
und der Romandie
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«Nicht zeitgemäss» 
nach Schulbildung 
& Einkommen 
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Die Tötung von geschützten 
Tieren zum Erwerb einer 
Jagdtrophäe ist nicht mehr 
zeitgemäss.
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in % der Einwohner:innen ab 
18 Jahren in der Deutschschweiz 
und der Romandie

© Tier im Recht, Oktober 2021, N = 1’004 



Massnahmen
nach Geschlecht 
& Siedlungsart 
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Die Schweiz soll 
Massnahmen ergreifen, um 
bedrohte Tiere im Ausland 
besser zu schützen. 
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Importverbot 
nach Geschlecht 
& Alter
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Durch ein Importverbot von 
Jagdtrophäen in die Schweiz 
wird die Jagd auf geschützte 
Tiere im Ausland nicht 
gebremst. 
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Importverbot
nach Sprachregion 
& Siedlungsart 
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Durch ein Importverbot von 
Jagdtrophäen in die Schweiz 
wird die Jagd auf geschützte 
Tiere im Ausland nicht 
gebremst. 
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Importverbot 
nach Schulbildung 
& Einkommen 
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Durch ein Importverbot von 
Jagdtrophäen in die Schweiz 
wird die Jagd auf geschützte 
Tiere im Ausland nicht 
gebremst. 
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Freiheit 
nach Geschlecht 
& Alter
Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Jede Person sollte die 
Freiheit haben, ihrem Hobby 
nachzugehen, auch wenn 
dies das Erlegen eines 
geschützten Tieres 
beinhaltet. 
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Freiheit 
nach Schulbildung

Wie ist Ihre Meinung zu den 
folgenden Aussagen? 

Jede Person sollte die 
Freiheit haben, ihrem Hobby 
nachzugehen, auch wenn 
dies das Erlegen eines 
geschützten Tieres 
beinhaltet. 
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